

我的“陆地坦克”

——女车友魏明媚与沃尔沃的故事

文/片 张辉

20日,记者在烟台毓璜顶北路的上岛咖啡厅,如约采访到了烟台沃尔沃S80L女车友魏明媚。第一眼看到魏明媚的时候,给记者的感觉只能用人如其名来形容,身材高挑,浑身散发着成熟女人的魅力,虽然只施了一点淡妆但光彩照人。时尚靓丽、乐观开朗、说话极具感染力是记者对这位烟台70后女车友的评价。

车友小档案
网名:五月
爱车:沃尔沃S80L
驾龄:10年
爱车评价:热情 时尚 大方 感染力

如果不是旁边带着她活泼可爱的儿子天宇,记者很难将眼前这个年轻的女车友与一个7岁孩子母亲联系起来,魏女士下海之前,在山航做了两年的空姐,之后魏女士离开山航,先后从事过服装、葡萄酒行业,再

后来在进出口公司做业务经理,经过几年的艰苦打拼,魏女士事业上有了飞跃的发展。从2006年开始,魏女士先后成立了自己的烟台美乐商贸有限公司和青岛华嘉成进出口贸易有限公司,从事进出口贸易,主

要是代理法国和西班牙的进口葡萄酒。事业做得风生水起,随着自己公司业务范围的不断扩大和交往层面的提高,确实需要一辆有档次、有品位、高品质的座驾。由于魏女士的两个公司分别在烟台和青岛两个地方,

所以平时出差跑长途是家常便饭,在采访的前一天魏明媚才从青岛回到烟台。所以,选择一辆高品质、高安全性的爱车对魏明媚来说很重要。在2010年9月这款2.5T排量的沃尔沃S80L成为了魏女士的座驾。

●第一眼看到就定下要它

和很多女车友不同,在整个交谈过程中,魏女士和记者谈的最多的就是车,始终围绕着车的话题,这也正体现出魏女士的性格,工作是工作,生活是生活,井井有条。魏女士告诉记者,她喜欢车、爱开车。魏女士告诉记者:“由于我的两个公司不在同一个城市,平时经常出差,全省各地跑。不管是四个小时还是五个小时我都坚持自己开车,我喜欢车、爱开车,坚持自己开车能充分享受驾车的乐趣。”

魏女士告诉记者:“之前我姐夫开的就是沃尔沃,不管是它的造型还是内饰配置我都比较喜欢。但我更看重的就是沃尔沃的高安全系数,零死亡率。买车前的定位是50万左

右。正好母亲退休以后在家也没什么事,去年9月的一天我就接上母亲一起去看车。第一家就去的沃尔沃,第一眼看到这款沃尔沃S80L给我的感觉就像触电一样,我心想就是它了,就要它。当时这款车放在4S店展厅非常显眼的地方,周围围了不少人。车头的沃尔沃铁标很帅气,给我视觉冲击力超强,真帅、真大气。打开车门坐进去,感觉驾驶室的空间非常大,空间充足,非常舒适;仪表盘的上部就像覆盖在草原上的积雪,像被风吹成的、流畅的线条很优雅地横跨过气囊。感觉沃尔沃的豪华设计将智能和魅力融为一体,烘托出与众不同、更加人性化的形象。感觉比较稳重、不张扬、上

档次。这种由内而外的高贵气质深深吸引了我,在继续看了两款其他品牌的车以后我又折回来,当天就订了车。”

“黑颜色我感觉应该更适合那种成功的男士,这款牡蛎灰比较适合我。第二天就全款开回了这辆沃尔沃S80L。在之前试驾过程,我很喜欢沃尔沃S80L的座椅。这套座椅坐起来舒服极了,包裹力甚好,支撑力也是恰到好处,无论是在急弯还是急加速时,都可以为驾驶者提供最有效的支撑感。”

魏明媚说:“在油耗方面,虽然我这款S80L排量比较大,但是平时出差跑高速的时候,油耗也就10个油左右,在市区也就11个油左右,这个油耗标准我还是比较满意的。”



●品质服务始终如一

魏女士告诉记者:“选择S80L,除了沃尔沃给人高品质的驾车享受,另一个原因是富豪沃尔沃给我一种始终如一的感觉,买车前和买车后的服务没有丝毫的折扣,切实让我感受到了宾至如归的感觉。”

魏明媚还告诉记者:“S80L的内部映衬出优雅、豪华的外部。干净的表面、和谐的线条、令人耳目一新的对比色调,不仅拥有厚郁的生命感,优雅的时尚感,更拥有了与驾驶者贴近的亲切感;用了更多流畅的曲线设计,视觉上更能表达出优雅、敏捷和平滑的运动感。”

魏女士说:“S80L拥有经典豪华的内饰设计,悬浮式中央控制台被加长,一直延伸到后排座椅处,具有更多的智能功能,可存放和连接诸如iPad之类的附属设备。车载蓝牙系统,会自动将移动电话连接到汽车自身的系统中,

打入电话时系统能够自动关闭收音机或CD播放器的声音,移动电话可以作为集成式免提系统的一部分工作。短信文本信息和其它信息文本都能通过汽车信息显示屏进行阅读。”

另外魏女士还告诉记者:“S80L高水平的配置和宽敞的内部空间,加上沃尔沃汽车享誉世界的座椅和多种智能功能组合在一起,创造出一个极为舒适的驾驶氛围。沃尔沃汽车的座椅被公认为是市场中最好的座椅之一,即使在长途旅行中,它们也可以提供最佳的支撑和舒适性。”

S80L采用了带有小孔的通风式可加热真皮座椅,该座椅的座垫和靠背内都装有风扇,座椅内的温度可以被迅速降低到舒适的水平,因此乘坐更加舒适。尤其是在炎热、潮湿的天气里,在即将到来的夏季可能会很舒服的喽。”



●舒适安全最靠谱

魏女士告诉记者她喜欢车,爱开车,因为平时的生活和工作都离不开车,汽车已经成为她工作上的工具和生活上的伴侣。魏明媚说,沃尔沃被人称为陆地坦克,安全性最靠谱。这款S80L2.5T配备一款横置直列5缸涡轮增压发动机,排量为2.5升,最大功率为147千瓦,从1,500转/分钟起即可输出最大

扭矩300牛米,0至100公里/小时的加速仅需8.6秒。在交谈中记者发现,魏明媚不仅喜欢车,爱开车,也是为数不多的懂车的女车友。

魏女士说:“我个人感觉沃尔沃是一个始终以人为本的豪华品牌,不仅具有威严与尊贵气度,而且还提供全方位安全和护佑。驾乘时感到轻松舒适、

安全自信,是一种更为睿智的豪华。”

的确,不仅是魏女士,在很多消费者的眼里,沃尔沃汽车的安全性是独树一帜的,安全科技也是世界领先的。

魏女士还向记者介绍说:“S80L的车两侧有两个气帘,这两个气帘分别由9个小气囊组成,加上前面的4个安全气囊,

全车共由22个气囊组成。无论从正面还是侧面产生剧烈撞击,车内都会形成一个像帐篷一样的隔绝气囊袋,将人包裹在里面,确保驾驶者及乘坐者在行驶时的安全,为驾驶者提供全方位的安全保护。”

“除此之外,还有一个更吸引我的地方是这款S80L配有充气帘和头部保护系统。当发

生碰撞时,靠背和头枕会平行后移,这使得头部和身体的上半部能够受到轻柔而均衡的妥帖保护。诸多的安全配备切实提高了S80的安全性,为车主及乘客提高更加全面贴心的安全保护。干净的表面、和谐的线条,让人看见后感觉很兴奋,而传统设计又创造出动感、协调的内饰设计。”